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Adidas 87.7 -0.6% 95.4 -0.1% 13.5 -1.3% 93.2 -1.1%
12.4 -1.2% 81.5 -1.0% 5.5 -3.7% 11.5 -1.5%
18.2 -1.9% 51.9 -1.7%
8.4 -2.6% 10.4 -1.8% 42.6 -1.5%
6.2 -2.0% 58.3 -2.1% 15.3 -0.7% 5.1 -2.5%

74.9 -1.1% 33.8 -1.7% 5.7 -1.0%

Bayer E.On Siemens
Arcelormittal BMW Fiat Telefonica
Axa BNP Paribas Infineon 7.4 0.1% Thyssenkrupp 17.2 0.5%
Banco Bilbao Commerzbank Linde 146.3 0.5% Total
Banco Santander Daimler Lufthansa Unicredit
BASF Deutsche Bank Nokia

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 

A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

Vállalati hírek 
 

- A Citi elemzőinek egyik kedvenc cége 2014-re az Adidas az európai fogyasztói termékek csoporton 
belül. Többek között szeretik még a Dixons-t és Kingfisher-t.  

 

- A Daimler csoporthoz tarozó Mercedes Benz publikálta a novemberi értékesítési adatokat, ami 10,9%-os 
évesített növekedést mutatott. Ázsiában 24,6%-os volt a növekedés, a NAFTA országokban (USA, 
Kanada, Mexikó) 12,3% volt a bővülés mértéke. Európában is növekedni tudott a márka, de ennek 
mértéke meglehetősen csekély volt, mindössze 1,1%. A modellpaletta tekintetében ismételten az alsó 
szegmensben volt erőteljes növekedés, köszönhetően az új B és CLA modelleknek. A szegmens 
árbevétele 53,8%-ot növekedett. A szintén új S modell is jelentős növekedést tudott elérni, a felső 
kategóriában 33,1%-kal emelkedett az értékesítés. 

 

- A Deutsche Bank bejelentette, hogy 200 munkatársát bocsátja el, akik különböző nyersanyagokkal 
foglalkoztak a bankon belül. Az üzletág egyúttal egy másik szervezeti egységhez kerül át. A bank 
közleménye szerint a mostani lépés nem érinti a jövedelmezőségi kilátásokat, ettől függetlenül inkább 
negatív értékeljük a hírt, azonban jelentős árfolyamhatásra nem számítunk. 

 

- A Siemens Infrastructure & Cities szegmensének vezérigazgatója beszélt a divízió terveiről tegnap a 
befektetői napon. Elmondta, hogy a költséghatékonysági intézkedéseknek köszönhetően jövőre újra 7 
százalék környékére emelkedhet a Siemens árbevételének cirka 23 százalékát adó szegmens 
eredménye. Ez azt jelenti, hogy 1,2 milliárd euró környékére emelkedhet a divízió üzemi eredménye, 
amely mintegy 20 százalékkal haladná meg a 2012-es eredményt. Ezt úgy érik el, hogy az üzletágban 5 
ezer fővel csökkentik a létszámot (a cégcsoporton belül eltervezett 15 ezerből), és ezen túl a háztartások 
résére nyújtott szolgáltatások és termékek nagyobb fókuszt kapnak, ugyanis ennek a nyereségtartalma 
magasabb, mint például a vonatgyártásé. Ez praktikusan az okos háztartási mérők gyártását és a 
hozzájuk fűződő szolgáltatást jelenti. A részvény árfolyam a mai korrekcióban kis emelkedést mutat, 
azután, hogy mélyen a 20 és 30 napos mozgóátlag alá esett az elmúlt napokban.  

 

- A Telefonica-t 6,3 millió dollárra büntették Brazíliában, mert megsértette a trösztellenes egyezséget 
azzal, hogy a mobil piacon túl nagyra növekedett. Ugyanis a spanyol telefon óriás birtokolja a 29 
százalékos piaci részesedéssel rendelkező Vivo 100 százalékát, és a 27 százalékos piaci részesedéssel 
rendelkező Tim 66 százalékát, amelyben ráadásul 70 százalékra tervezte növelni részesedését. A 
határozat azt is kimondja, hogy csökkentenie kell a piaci részesedését, amely tulajdonrész eladásokkal 
járhat. A büntetés önmagában nem jelentős, hiszen 0,1 eurócentre azaz kevesebb, mint 0,1 százalékra 
rúg részvényenként. Viszont az esetleges kényszerértékesítés kellemetlen lehet a cég számára.  

 

- A Thyssenkrupp hitelbesorolását „BBB-„-ról „BB+” minősítésre rontotta a Fitch, ezzel most már nem 
befektetési, hanem spekulatív kategóriába tartoznak a vállalat kötvényei a hitelminősítő megítélése 
szerint. A hír negatív, ugyanis a lépés hatására növekedhet a vállalat finanszírozási költsége, ami 
negatívan hat az eredményre. 

 

- A HSBC 51 eurós célárral és felülsúlyozási javaslat megfogalmazásával elkezdte a Total részvények 
követését. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Csató Dávid 1-235-5123  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Kababik József 1-235-5124  Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873  Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849  Varjú Péter 1-235-5111   
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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